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1 / 100

100.00% 1,450

D1
Decreto Ministeriale di nomina
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Inserisca la data
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2 / 100

D2
Distretto di Corte d'Appello
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

Ancona

Bari

Bologna

Bolzano

Brescia

Cagliari

Caltanissetta

Campobasso

Catania

Catanzaro

Firenze

Genova

L'Aquila

Lecce

Messina

Milano

Napoli

Palermo

Perugia
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Perugia

Potenza

Reggio Calabria

Roma

Salerno

Sassari

Taranto

Torino

Trento

Trieste

Venezia
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4 / 100

1.45% 21

5.79% 84

4.62% 67

0.34% 5

1.93% 28

1.03% 15

0.69% 10

1.45% 21

2.28% 33

3.72% 54

3.86% 56

3.31% 48

3.38% 49

3.17% 46

1.17% 17

8.55% 124

9.59% 139

2.62% 38

0.90% 13

1.59% 23

2.83% 41

12.21% 177

1.93% 28

0.55% 8

1.17% 17

11.03% 160

0.90% 13

2.14% 31

5.79% 84

TOTALE 1,450

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Ancona

Bari

Bologna

Bolzano

Brescia

Cagliari

Caltanissetta

Campobasso

Catania

Catanzaro

Firenze

Genova

L'Aquila

Lecce

Messina

Milano

Napoli

Palermo

Perugia

Potenza

Reggio Calabria

Roma

Salerno

Sassari

Taranto

Torino

Trento

Trieste

Venezia
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21.66% 314

73.86% 1,071

1.93% 28

2.55% 37

D3
Requirente/Giudicante/Minori/Sorveglianza
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

TOTALE 1,450

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Requirente

Giudicante

Minori

Sorveglianza

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Requirente

Giudicante

Minori

Sorveglianza
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56.07% 813

37.79% 548

6.14% 89

D4
Penale/Civile/Promiscuo
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

TOTALE 1,450

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Penale

Civile

Promiscuo

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Penale

Civile

Promiscuo
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7 / 100

81.86% 1,187

12.76% 185

5.38% 78

D5
Primo grado/Appello/Cassazione
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

TOTALE 1,450

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Primo grado

Appello

Cassazione

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Primo grado

Appello

Cassazione
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8 / 100

99.72% 1,446

0.28% 4

D6
Intende rispondere a questo questionario?
Risposte: 1,450
 Saltate: 0

TOTALE 1,450

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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9 / 100

D7
Potresti indicarci per quali motivi non intendi rispondere al
questionario?

Risposte: 4
 Saltate: 1,446
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10 / 100

49.85% 673

50.15% 677

D8
Il tuo ufficio si trova all’interno di un edificio che ospita tutti gli uffici
giudiziari?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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11 / 100

66.89% 903

24.44% 330

7.33% 99

1.33% 18

D9
Per lo svolgimento della tua attività lavorativa hai necessità di spostarti
dall’edificio dove si trova il tuo ufficio ad altri edifici in cui si trovano altri

uffici giudiziari?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mai

di rado

più volte a
settimana

ogni giorno

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

mai

di rado

più volte a settimana

ogni giorno
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12 / 100

40.59% 548

39.41% 532

12.22% 165

7.78% 105

D10
Da quanti piani è composto l’edificio nel quale si trova il tuo ufficio?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

fino a 3

da 4 a 6

da 7 a 9

oltre

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

fino a 3

da 4 a 6

da 7 a 9

oltre
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13 / 100

16.37% 221

62.15% 839

12.37% 167

9.11% 123

D11
La distanza tra l’ufficio e la tua abitazione è:
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

meno di 1 km

tra 1 e 50 km

tra 50 e 100 km

superiore a
100 km

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

meno di 1 km

tra 1 e 50 km

tra 50 e 100 km

superiore a 100 km
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14 / 100

30.07% 406

27.26% 368

23.85% 322

18.81% 254

D12
Quanto tempo impieghi per recarti al lavoro?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

meno di 15
minuti

tra 15 e 30
minuti

tra 30 minuti
e 1 ora

più di 1 ora

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

meno di 15 minuti

tra 15 e 30 minuti

tra 30 minuti e 1 ora

più di 1 ora
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15 / 100

59.56% 804

7.11% 96

2.37% 32

30.96% 418

D13
Il tribunale è dotato di un parcheggio riservato al personale?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

sì ma non è
agibile

sì ma non è
sufficiente

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

sì ma non è agibile

sì ma non è sufficiente
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16 / 100

37.70% 509

45.85% 619

16.44% 222

D14
Lo stabile è stato sottoposto ad interventi di manutenzione in epoca
recente?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

no

solo
parzialmente

sì

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

no

solo parzialmente

sì



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

17 / 100

79.11% 1,068

16.74% 226

1.78% 24

2.37% 32

D15
Di quanti accessi, pubblici o riservati, dispone complessivamente lo
stabile?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

fino a 3

da 4 a 6

da 7 a 9

oltre

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

fino a 3

da 4 a 6

da 7 a 9

oltre
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18 / 100

66.89% 903

33.11% 447

D16
Vi sono accessi riservati a magistrati/avvocati/personale addetto
all’ufficio?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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19 / 100

53.63% 724

13.11% 177

19.19% 259

14.07% 190

D17
Vi sono accessi per le persone con disabilità motoria?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

sì, ma
fruibili a...

sì, ma
inadeguati

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

sì, ma fruibili a richiesta

sì, ma inadeguati

no
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20 / 100

47.48% 641

52.52% 709

D18
Gli spostamenti delle persone con disabilità motoria all’interno del
tribunale sono ostacolati da barriere architettoniche?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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21 / 100

93.56% 1,263

0.44% 6

6.00% 81

D19
Gli ingressi dell’utenza sono vigilati?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non sempre

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non sempre
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22 / 100

82.67% 1,116

10.52% 142

6.81% 92

D20
Gli accessi pubblici sono dotati di apparecchiature di controllo (es.
metal detector)?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

sì, ma non
sono sempre...

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

sì, ma non sono sempre funzionanti

no
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23 / 100

79.56% 1,074

20.44% 276

D21
I controlli in ingresso sono effettivi (es. viene chiesto documento
d’identità agli estranei, viene accertata la ragione dell’ingresso)?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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24 / 100

57.63% 778

21.93% 296

13.56% 183

6.89% 93

D22
In occasione del controllo all’ingresso viene chiesta l’esibizione della
Certificazione Verde Covid-19, c.d. Green Pass?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sempre

a campione

occasionalmente

mai

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sempre

a campione

occasionalmente

mai
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25 / 100

77.93% 1,052

11.93% 161

10.15% 137

D23
All’ingresso del Palazzo di giustizia è presente un rilevatore della
temperatura corporea?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

sì ma non
sempre è...

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

sì ma non sempre è funzionante

no
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26 / 100

45.85% 619

41.56% 561

12.59% 170

D24
L’accesso in Tribunale/in Procura è possibile a qualsiasi ora?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

dipende dalla
giornata

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

dipende dalla giornata
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27 / 100

61.26% 827

6.59% 89

32.15% 434

D25
La presenza del personale di controllo è assicurata per l’intera
giornata?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

solo fino ad
un certo orario

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

solo fino ad un certo orario
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28 / 100

62.89% 849

37.11% 501

D26
È possibile lavorare in ufficio a qualsiasi ora?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no, perché non
ci si può...

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no, perché non ci si può trattenere oltre un certo orario o entrare prima di una certa ora
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29 / 100

49.41% 667

50.59% 683

D27
C’è personale addetto all’ordine pubblico che vigila nei corridoi e
presso le aule di udienza?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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30 / 100

19.56% 264

80.44% 1,086

D28
Nel tuo ufficio si sono svolti incontri di formazione in materia di
sicurezza sul lavoro?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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31 / 100

5.04% 68

25.26% 341

69.70% 941

D29
Vi sono magistrati tra i rappresentati dei lavoratori per la sicurezza?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non lo so

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non lo so
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32 / 100

27.04% 365

72.96% 985

D30
Sono state effettuate simulazioni di esodo dall’edificio in caso di
incendio, terremoto, atto terroristico, ecc. ovvero hai ricevuto istruzioni su

come comportarti in casi simili negli ultimi 12 mesi?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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33 / 100

20.07% 271

24.81% 335

20.30% 274

5.19% 70

29.63% 400

D31
La visibilità e la transitabilità delle uscite d’emergenza e delle vie di
fuga è:

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

buona

sufficiente

scarsa

nulla

non so dove si
trovino

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

buona

sufficiente

scarsa

nulla

non so dove si trovino
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34 / 100

81.48% 1,100

18.52% 250

D32
In considerazione della diffusione del virus Sars-Cov-2, nei corridoi
e/o nelle aule di udienza vi sono dispenser di gel igienizzante?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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35 / 100

83.26% 1,124

16.74% 226

D33
Esistono al piano dello stabile in cui lavori servizi igienici riservati ai
dipendenti?

Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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36 / 100

72.00% 972

28.00% 378

D34
I servizi igienici sono separati per genere?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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37 / 100

63.85% 862

8.22% 111

27.93% 377

D35
I servizi igienici sono dotati di carta igienica e sapone?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

occasionalmente

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

occasionalmente
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38 / 100

87.04% 1,175

12.96% 175

D36
I servizi igienici vengono puliti ogni giorno?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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39 / 100

21.48% 290

10.59% 143

67.93% 917

D37
All’interno del Tribunale/Procura ci sono defibrillatori?
Risposte: 1,350
 Saltate: 100

TOTALE 1,350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non so

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non so
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40 / 100

79.27% 1,048

20.73% 274

D38
Disponi di una stanza ad uso esclusivo nel palazzo di giustizia per
lavorarvi a tempo pieno?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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41 / 100

22.92% 303

77.08% 1,019

D39
Il tuo ufficio è dotato d’un sistema di chiamata che consente
l’intervento della vigilanza in caso di emergenza?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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42 / 100

16.49% 218

83.51% 1,104

D40
Dall’interno della tua stanza è identificabile il visitatore (ad es.
attraverso video-citofono o tramite personale di servizio, ecc.)?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

43 / 100

84.34% 1,115

15.66% 207

D41
L’accesso al tuo ufficio può essere chiuso dall’interno?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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44 / 100

43.72% 578

31.69% 419

20.35% 269

4.24% 56

D42
Il riscaldamento invernale è:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

buono

sufficiente

scarso

nullo

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

buono

sufficiente

scarso

nullo
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45 / 100

31.85% 421

28.74% 380

28.37% 375

11.04% 146

D43
Il condizionamento estivo è:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

buono

sufficiente

scarso

nullo

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

buono

sufficiente

scarso

nullo
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46 / 100

33.13% 438

16.87% 223

50.00% 661

D44
La sostituzione dei filtri dei condizionatori è eseguita annualmente?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non so

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non so
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47 / 100

26.25% 347

73.75% 975

D45
Utilizzi mezzi personali per riscaldare o condizionare il tuo ufficio?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

48 / 100

77.84% 1,029

22.16% 293

D46
La stanza in cui lavori ha un’ampiezza:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sufficiente

insufficiente

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sufficiente

insufficiente



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

49 / 100

59.91% 792

23.22% 307

15.51% 205

1.36% 18

D47
L’illuminazione naturale del tuo ufficio è
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

buona

sufficiente

scarsa

nulla

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

buona

sufficiente

scarsa

nulla



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

50 / 100

54.84% 725

34.72% 459

10.44% 138

D48
L’illuminazione artificiale è:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

buona

sufficiente

scarsa

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

buona

sufficiente

scarsa



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

51 / 100

27.16% 359

72.84% 963

D49
Sei dotato dall’ufficio di una lampada che direzioni il fascio di luce
sulla scrivania?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

52 / 100

42.89% 567

57.11% 755

D50
La seduta è ergonomica e regolabile?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

53 / 100

89.64% 1,185

10.36% 137

D51
Hai spazio sufficiente sotto la superficie di lavoro per muovere e
distendere le gambe?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

54 / 100

8.40% 111

39.49% 522

35.48% 469

16.64% 220

D52
Accusi sintomi di affaticamento corporeo (colonna vertebrale, collo,
avambraccio, mano, occhi) a fine giornata?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mai

saltuariamente

frequentemente

sempre

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

mai

saltuariamente

frequentemente

sempre



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

55 / 100

1.13% 15

7.79% 103

36.91% 488

54.16% 716

D53
Per quante ore settimanali, in ufficio e fuori, utilizzi per lavoro
attrezzature munite di videoterminali, anche portatili?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mai

fino a 20 ore

fino a 40 ore

oltre

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

mai

fino a 20 ore

fino a 40 ore

oltre



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

56 / 100

19.14% 253

28.59% 378

52.27% 691

D54
Sei mai stato sottoposto a visita oculistica periodica
dall’Amministrazione?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

più volte

una volta

mai

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

più volte

una volta

mai



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

57 / 100

35.40% 468

33.28% 440

31.32% 414

D55
In considerazione della diffusione del virus Sars-Cov-2, vieni munito di
dispositivi di protezione individuale da parte dell’ufficio?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

sì, ma in
numero limitato

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

sì, ma in numero limitato

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

58 / 100

87.75% 1,160

12.25% 162

D56
Sul piano di lavoro v’è lo spazio necessario per disporre il/i monitor, la
tastiera e il mouse nonché per poggiare gli avambracci davanti alla

tastiera?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

59 / 100

24.43% 323

53.25% 704

17.78% 235

4.54% 60

D57
La visibilità del testo e delle immagini sul monitor, stando
comodamente seduti, è:

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ottima

buona

sufficiente

scarsa

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

ottima

buona

sufficiente

scarsa



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

60 / 100

95.23% 1,259

4.77% 63

D58
Disponi di una stampante collocata nelle immediate vicinanze della
tua postazione di lavoro?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

61 / 100

12.41% 164

37.37% 494

29.58% 391

20.65% 273

D59
La dotazione di strumenti di lavoro (carta, penne, pc, toner, ecc.) è:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ottima

buona

sufficiente

scarsa

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

ottima

buona

sufficiente

scarsa



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

62 / 100

68.61% 907

31.39% 415

D60
Quando rimani sprovvisto dei necessari strumenti di lavoro riesci ad
ottenerne la sostituzione in tempi rapidi?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

63 / 100

63.09% 834

36.91% 488

D61
Sai a chi rivolgerti per chiedere di adeguare la tua postazione di
lavoro?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

64 / 100

50.23% 664

49.77% 658

D62
Per lo svolgimento dell’attività di udienza ti avvali di un microfono al
fine di evitare eccessive sollecitazioni della voce?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

65 / 100

67.70% 895

32.30% 427

D63
Utilizzi strumenti di lavoro di tua proprietà in ufficio?
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

66 / 100

24.89% 329

58.70% 776

16.41% 217

D64
Gli arredi e le dotazioni a disposizione nella tua stanza sono:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nuovi e in
buono stato

antiquati ma
in buono stato

antiquati e in
cattivo stato

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

nuovi e in buono stato

antiquati ma in buono stato

antiquati e in cattivo stato



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

67 / 100

76.32% 1,009

23.68% 313

D65
Rispetto allo svolgimento della tua attività lavorativa, gli arredi e le
dotazioni a disposizione nella tua stanza sono:

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sufficienti

insufficienti

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sufficienti

insufficienti



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

68 / 100

54.92% 726

24.74% 327

8.77% 116

11.57% 153

D66
La pulizia della stanza è eseguita:
Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

quotidianamente

un paio di
volte alla...

una volta alla
settimana

altro

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

quotidianamente

un paio di volte alla settimana

una volta alla settimana

altro



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

69 / 100

50.68% 670

49.32% 652

D67
Hai mai dovuto provvedere personalmente alla pulizia della stanza del
tuo ufficio?

Risposte: 1,322
 Saltate: 128

TOTALE 1,322

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

70 / 100

78.84% 1,021

21.16% 274

D68
Le udienze pubbliche si tengono in un’aula dedicata o nella stanza
d’ufficio del Giudice?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

in aula

nella stanza

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

in aula

nella stanza



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

71 / 100

64.71% 838

24.71% 320

10.58% 137

D69
La capienza delle aule utilizzate per la celebrazione delle udienze è
stata rideterminata tenendo conto della necessità di rispettare il

distanziamento interpersonale?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non so

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non so



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

72 / 100

74.98% 971

25.02% 324

D70
Le dimensioni della stanza e/o dell’aula ove si svolge l’udienza
consentono di mantenere la distanza interpersonale di almeno un metro tra

le persone presenti?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

73 / 100

17.45% 226

82.55% 1,069

D71
Nel corso dell’udienza pubblica è presente personale addetto alla
chiamata dei testimoni e che li indirizza nei loro spostamenti?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

74 / 100

22.08% 286

20.46% 265

57.45% 744

D72
Durante l’udienza, vi è personale di polizia giudiziaria che possa
intervenire per ragioni di sicurezza/ordine pubblico?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

mai

solo su
richiesta

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

mai

solo su richiesta



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

75 / 100

55.98% 725

5.33% 69

4.56% 59

34.13% 442

D73
Hai assistenza da parte del personale di cancelleria per la
verbalizzazione durante l’udienza?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sempre

frequentemente

raramente

mai

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sempre

frequentemente

raramente

mai



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

76 / 100

52.74% 683

47.26% 612

D74
Hai un assistente nella cancelleria/segreteria addetto a seguire in via
esclusiva o prevalente il tuo lavoro?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

77 / 100

72.66% 941

27.34% 354

D75
Disponi di ulteriore personale per la definizione dei procedimenti a te
assegnati (magistrati onorari / polizia giudiziaria / addetti all’Ufficio per il

processo)?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

78 / 100

43.94% 569

56.06% 726

D76
Il personale di cancelleria con cui sei a contatto ha una formazione
informatica specifica?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

79 / 100

82.39% 1,067

17.61% 228

D77
La lavorazione degli atti di parte e dei tuoi provvedimenti da parte
della cancelleria/segreteria avviene:

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

quotidianamente

a giorni
alterni

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

quotidianamente

a giorni alterni



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

80 / 100

32.82% 425

55.37% 717

8.26% 107

3.55% 46

D78
La tempistica dello scarico degli atti crea disfunzioni a livello
processuale?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mai

talvolta

spesso

molto spesso

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

mai

talvolta

spesso

molto spesso



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

81 / 100

40.31% 522

50.66% 656

6.64% 86

2.39% 31

D79
Per assicurarti il regolare svolgimento della tua attività devi sollecitare
la cancelleria al compimento di attività quali la comunicazione di tuoi

provvedimenti alle parti coinvolte?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mai

talvolta

spesso

molto spesso

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

mai

talvolta

spesso

molto spesso



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

82 / 100

47.57% 616

40.39% 523

12.05% 156

D80
Quanti addetti all’Ufficio per il processo ti sono stati assegnati?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nessuno

uno

più di uno

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

nessuno

uno

più di uno



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

83 / 100

15.37% 199

84.63% 1,096

D81
Ti sono stati chiesti o sono stati previsti oneri aggiuntivi in relazione al
funzionamento dell’Ufficio per il processo (come, ad esempio, la presenza

in ufficio in giorni nei quali non hai udienza)?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

84 / 100

40.31% 522

59.69% 773

D82
Hai ricevuto una formazione che ritieni adeguata sui programmi e le
procedure informatiche necessarie per il tuo lavoro?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

85 / 100

38.30% 496

31.27% 405

21.24% 275

9.19% 119

D83
Con quale frequenza si verificano anomalie in fase di avvio o durante
l’utilizzo delle procedure informatiche?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

raramente

mensilmente

settimanalmente

quotidianamente

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

raramente

mensilmente

settimanalmente

quotidianamente



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

86 / 100

86.95% 1,126

13.05% 169

D84
Sai a chi rivolgerti per risolvere tempestivamente l’anomalia?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

87 / 100

26.18% 339

73.82% 956

D85
Per queste anomalie ti rivolgi talvolta a personale esterno
all’Amministrazione?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

88 / 100

13.75% 178

34.52% 447

42.86% 555

8.88% 115

D86
Qual è il tempo medio d’intervento del personale di servizio per
anomalie informatiche?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

meno d’un
giorno

un giorno

più giorni

almeno una
settimana

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

meno d’un giorno

un giorno

più giorni

almeno una settimana



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

89 / 100

11.04% 143

59.15% 766

29.81% 386

D87
La rete internet presente in Tribunale/in Procura è:
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

veloce

normale

lenta

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

veloce

normale

lenta



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

90 / 100

43.78% 567

41.00% 531

15.21% 197

D88
La connessione ad internet presente in Tribunale/Procura è:
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

stabile

talvolta
instabile

spesso
instabile

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

stabile

talvolta instabile

spesso instabile



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

91 / 100

73.20% 948

26.80% 347

D89
Hai mai svolto l’udienza o attività di indagine da remoto?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no



QUESTIONARIO SULLE CONDIZIONI DI LAVORO DEI MAGISTRATI

92 / 100

12.05% 156

50.27% 651

37.68% 488

D90
In caso di connessione dall’ufficio hai riscontrato problemi che hanno
determinato l’impossibilità di svolgere l’udienza?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

spesso

talvolta

mai

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

spesso

talvolta

mai
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93 / 100

62.63% 811

37.37% 484

D91
Ti puoi sempre avvalere di personale che provveda all’invio di pec e
alla fotocopiatura di atti?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no
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94 / 100

0.62% 8

30.81% 399

68.57% 888

D92
La tua giornata di lavoro ha una durata media di:
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

meno di 6 ore

tra le 6 e le
8 ore

più di 8 ore

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

meno di 6 ore

tra le 6 e le 8 ore

più di 8 ore
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95 / 100

57.53% 745

40.62% 526

1.85% 24

D93
Con quale frequenza lavori nelle giornate di sabato e domenica?
Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

settimanalmente

occasionalmente

mai

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

settimanalmente

occasionalmente

mai
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96 / 100

2.93% 38

41.70% 540

6.25% 81

49.11% 636

D94
Dopo il turno di reperibilità, chiedi di usufruire del riposo
compensativo?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

mai

qualche volta

domanda
irrilevante ...

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

mai

qualche volta

domanda irrilevante per le funzioni svolte
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97 / 100

19.61% 254

55.98% 725

24.40% 316

D95
Con quale frequenza ti rechi a Palazzo di giustizia durante la
settimana?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

fino a 2 volte

tra le 3 e le
5 volte

più di 5 volte

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

fino a 2 volte

tra le 3 e le 5 volte

più di 5 volte
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98 / 100

10.81% 140

30.81% 399

58.38% 756

D96
Sono mai state adottate misure organizzative per agevolare il tuo
lavoro durante la maternità o paternità?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non ne ho
avuto bisogno

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non ne ho avuto bisogno
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99 / 100

4.86% 63

12.12% 157

83.01% 1,075

D97
Sono mai state adottate misure organizzative per agevolare il tuo
lavoro a fronte di disabilità o malattia cronica tua o di un tuo familiare?

Risposte: 1,295
 Saltate: 155

TOTALE 1,295

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sì

no

non ne ho mai
avuto bisogno

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

sì

no

non ne ho mai avuto bisogno
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100 / 100

D98
Inserisci qui i suggerimenti
Risposte: 575
 Saltate: 875


